المسألة الأولى : عند تسخين كربونات الكالسيوم تنحل إلى CaO ويتصاعد غاز CO2 كما  ستتطاير الشوائب ( حسب نص المسألة ) وبالتالى الكتلة المتبقية ( 4 جم ) هى كتلة CaO   ولذلك : 
CaCO3                      CaO  + CO2                              
                                       ( 40 + 16 ) جم             ( 40 + 12 + 48 ) جم 

                                                       4 جم                                   س جم 
س ( كتلة كربونات الكالسيوم )  =   7.142  جم 

درجة نقاء العينة = ( 7.142  ÷ 10 )  × 100  = 71.42  %      


المسألة الثانية : كتلة CO2  المتصاعد = 10 - 5.6 =  4.4 جم 

Li2CO3                  Li2O    +   CO2                         
                           (12 + 32 ) جم                                      ( 14 + 12 + 48 ) جم 

                                4.4 جم                                                   س جم 
س ( كتلة كربونات الليثيوم ) = 7.4 جم 

درجة نقاء العينة = ( 7.4 ÷ 10 ) × 100 = 74 % 
  

